

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:582198-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Giżycko: Usługi transportowe (z wyłączeniem transportu odpadów)
2023/S 186-582198**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 170-534675)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych Spytkowo Sp. z o.o.

Adres pocztowy: Spytkowo 69

Miejscowość: Giżycko

Kod NUTS: PL62 Warmińsko-mazurskie

Kod pocztowy: 11-500

Państwo: Polska

E-mail: biuro@zuokspytkowo.pl

Tel.: +48 875555410

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zuokspytkowo.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa rozstawienia mieszkańcom Mazurskiego Związku Międzygminnego – Gospodarka Odpadami pojemników na odpady komunalne

Numer referencyjny: 2731/2023

II.1.2) Główny kod CPV

60000000 Usługi transportowe (z wyłączeniem transportu odpadów)

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest usługa rozstawienia mieszkańcom Mazurskiego Związku Międzygminnego – Gospodarka Odpadami pojemników na odpady komunalne. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia przedstawiony został w części II SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

22/09/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 170-534675

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 3

Zamiast:

Rozstawienie pojemników na odpady komunalne w gminie i mieście Giżycko

Powinno być:

Rozstawienie pojemników na odpady komunalne w gminie miejskiej Giżycko

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: 3

Zamiast:

Gmina i miasto Giżycko

Powinno być:

Gmina miejska Giżycko

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 3

Zamiast:

Przedmiot zamówienia obejmuje transport pustych nowych pojemników na odpady z miejsc magazynowania i rozwożenie ich do wskazanych lokalizacji w gminie i mieście Giżycko.

Powinno być:

Przedmiot zamówienia obejmuje transport pustych nowych pojemników na odpady z miejsc magazynowania i rozwożenie ich do wskazanych lokalizacji w gminie miejskiej Giżycko.

Numer sekcji: II.2.11

Część nr: 3

Zamiast:

Obejmuje możliwość zwiększenia ilości rozstawianych pojemników o 3567 sztuk.

Powinno być:

Obejmuje możliwość zwiększenia ilości rozstawianych pojemników o 2181 sztuk.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 06/10/2023

Powinno być:

Data: 10/10/2023

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 03/01/2024

Powinno być:

Data: 07/01/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 06/10/2023

Powinno być:

Data: 10/10/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**